

Naša župnija

Glasilo župnije Ig



MAREC 2015
LETO XXV

številka

2

Izdaja ŽUPNIJSKI URAD
IG, tel.: 01 420 25 50.
Odgovorna oseba:
Jože Pozdrec, župnik.
www.salve.si/ig

KRIŽEV POT - DRAMA NAŠEGA ODREŠENJA

Ste slišali? Obsojen je bil! Križan bo!
Pa saj to ni mogoče. Še v nedeljo ga je velika množica spremljala v Jeruzalem, ga pozdravljala s palmovimi vejami in mu vzklikala : Hozana!

Žal je vse res, kar sem povedal. V kakšni deželi živimo! Človeka, ki je ozdravil toliko bolnih, celo nekatere gobavce, so proglasili za zločinca in bo razpet na križ.

Pilat mu je sodil, ta tujec, Rimljan, on sploh ne pozna naše vere in našega naroda. Kaj pa mu je sploh lahko dokazal?

Pravzaprav ni na njem našel nobene krivde. Izjave prič so si nasprotovale. Nobenih otipljivih dokazov ni imel. Potem pa se je seveda zbal nahujskane množice. Predlagal je, da ga pomilosti, ker se bliža judovski praznik – pasha. Ljudje so zahtevali, naj raje izpusti tistega upornika, Barabo, Jezusa Nazarečana pa križa.

Tako zlobo je lahko povzročila le zavist farizejev in pismoukov, ki niso mogli

sprejeti dejstva, da je Jezus sposobnejši, boljši od njih. Njegov nauk je povsem drugačen od njihovega, je poln ljubezni, razumevanja in usmiljenja. Zato so ljudje, predvsem tisti mali ljudje, kar drli za njim. Mislim, da so prav pismouki in farizeji podkupili množico, ki je zahtevala njegovo križanje.



Medtem ko sta se ta dva Jezusova učenca takole pogovarjala, se jima je približal žalostni spreved obsojenca Jezusa, ki je moral sam nositi težki hlod križa. Spremljali so ga rimski vojaki, ki so ga kar naprej priganjali, naj vendar hodi hitreje. Sledila je nahujskana množica, ki se je veselila svoje zmage in ga še zdaj po poti zasmehovala. Malo naprej so ob poti čakale usmiljene žene, ki so ga objokovale in bi mu tako rade pomagale, pa niso vedele, kako. Ena izmed njih, Veronika, se je le opogumila, stopila k Jezusu in mu obrisala okrvavljeni obraz. Vojaki so jo hitro potisnili proč,

Jezus pa je moral nadaljevati pot. Res je bil že oslabelel in večkrat je padel na tla. Zbali so se, da bo umrl, preden pride na Kalvarijo. Ukaz je ukaz, živega morajo pripeljati tja. Prisilili so kmeta Simona, ki se je vračal s polja, da mu pomaga. Branil se je, a moral je popustiti zahtevi oboroženih vojakov. Ko si je Jezus malo opomogel, je smel Simon oditi domov. Poti pa še ni bilo konec. Ko je z veliko težavo premagoval zadnje desetine metrov proti Kalvariji, je zagledal ob poti svojo mater Marijo. Spogledala sta se in tako so prispeli na cilj. In začelo se je še zadnje dejanje usmrtitve. Pribit na križ je skušal spreobrniti oba razbojnika, ki sta bila križana istočasno z njim. Pod križem je zdaj stala njegova mati, od nekod je prišel tudi apostol Janez. Pa še nekaj žena se jima je pridružilo. S križa je Jezus izrekel svoji zadnji dve želji. Po njegovi smrti naj Janez prevzame skrb za Marijo. Marija pa naj v svoje varstvo sprejme vse ljudi. Postala je mati nas vseh božjih otrok.

Če takole premišljujemo o odreše-

nikovem križevem potu in si ga živo predstavljamo, potem za nas ta postna molitev ne more biti dolgočasna. Pomislimo, kateri teh nastopajočih oseb smo podobni.

Smo podobni nahujskani množici, ki ne misli s svojo glavo, ampak se pridruži večini, ki kriči na ukaz učiteljev postave in zato pričakuje z njihove strani kako nagrado?

Smo kot vojaki, ki so plačani za to, da nekritično izpolnjujejo ukaze nadrejenih?

Smo taki kot Simon iz Cirene, ki noče imeti sitnosti, in zato odklanja pomoč obsojenemu neznanecu?

Mogoče pa smo kot Veronika in jeruzalemske žene sočutni in usmiljeni in obsojamo nepravilno sodbo in nezaluzeno smrt?

V postnem času te vabimo, da se tudi ti udeležiš križevega pota, ki je v naši cerkvi ob nedeljah ob 14. uri, in se tako pripravljaj na praznik vstajenja - Veliko noč.

Irena

POST -POGLOBITEV NAŠE VERE

Minilo je 40 dni od Božiča in že je tu Svečnica. Dan se daljša, sonce ima vedno večjo moč in kmalu za njo praznujemo god sv. Valentina, ki da ključ do korenin. Drevesni sokovi se začnejo pretakati, narava se začne pripravljati na dobo rasti, saj jeseni je vse nepo-

trebno zgnilo, pozimi so se korenine odpočile, v februarju pa se novo življenje začne prebujati. Iz korenin bodo pognali novi poganjki, prav tako je pred nami 40 - dnevni postni čas, ko sebe notranje prenavljamo, vse stare nepotrebne navade pustimo za seboj in se

usmerimo na naše »nove poganjke«. Seveda tako delo ni najlažje. Večkrat pride do omahovanja in v postnem času nam je pomembno vodilo Križev pot.

Jezus je trikrat omahnil pod križem na poti na Kalvarijo. Molimo torej za vse nas, ki tako zlahka pademo pod bremenih svojih križev in težav. Padec za padcem bo manjši, če bomo ponesli svoja omahovanja pred Gospoda. On nas pozna mnogo bolje, kot mi poznamo sami sebe. In ko mu izročimo vse svoje težave in veselja, prav vse, bomo dobili veliko moč nad težavami v vsakdanjem življenju.

Velik zgled pri svoji neomajnosti nam je tudi mati sv. Janeza Boska – Marjeta Bosko. 8. decembra 1841 je Janez Bosko začel v zakristiji cerkve svetega Frančiška v Turinu svoje socialno delo, namenjeno mladim. Po dolgem iskanju je na robu mesta našel neke vrste šupo in jo preuredil v prvi mladinski dom. Kmalu je ugotovil, da brez skrbne in vešče roke v kuhinji in domu ne bo šlo. Nekdo bi moral skrbeti za čistočo in stanovanjske prostore, obleko in pranje. Zato se je obrnil na svojo mamo Marjeto in ta mu je odgovorila: »Moj dragi sin, ti si lahko predstavljaš, kako težko bi mi bilo pri srcu zapustiti to hišo, tvojega brata in druge ljudi, ki jih

imam zelo rada. Toda, če misliš, da bi to bilo vseč Bogu, potem sem pripravljena priti za teboj. »In tako je mama Marjeta iz ustaljenega in mirnega vaškega življenja prišla v veliko mesto Turin. »25 kilometrov sta prepešala z Janezom s culo z najnujnejšo posodo in potrebščinami, da sta lahko oskrbela mlade fante brezdomce. 10 let je bila mama Marjeta za vse v oratoriju. Zvečer je delila fantom, ki so se igrali, ali učili večerjo, ko jim je krpala hlače, jim je pripovedovala pobožne zgodbe, se razdajala in izgorevala v ljubezni in skrbi za fante kot sveča na oltarju. Nekega dne pa ji je



bilo vsega dovolj. Zgodila se je cela vrsta nevšečnosti: fantje so potrgali perilo z vrvi, na kateri se je sušilo, pokradli so sadje, pohodili zelenjavo na gredah, kuhinjske pripomočke so poskrili. Svojemu

sinu je potožila, da ne more več ostati in da se bo vrnila domov. Janez Bosko je začuden opazoval svojo mater in postal žalosten. Potem jo je peljal pred križ, ki je visel na zidu, in pokazal nanj, ne da bi rekel kakšno besedo. S tem ji je hotel pokazati Jezusovo trpljenje. Takrat so se dobri ženi orosile oči in je bila pripravljena oprostiti. »Res je, na odpuščanje sem pozabila«, je dejala. In tako je še naprej skrbela za oratorij.

Sonja

PET ZAPOREDNIH PRVIH SOBOT NA FATIMSKI NAČIN

Bog po nauku Svetega pisma »noče, da bi se kdo pogubil, ampak da bi vsi prišli do spreobrnjenja« (2 Pt 3,9). On namreč »hoče, da bi se vsi ljudje zveličali« (1 Tim 2,4), od svobodne volje ljudi pa je odvisno, ali bodo ta cilj dosegli ali ne. Katekizem katoliške Cerkve uči, da »Bog, ki je ustvaril človeka svobodnega in odgovornega, vsekakor spoštuje njegove odločitve. Zato je človek sam tisti, ki se v polni avtonomiji prostovoljno izključi iz občestva z Bogom, če do trenutka svoje smrti vztraja v smrtnem grehu ter zavrača Božjo usmiljeno ljubezen« (KKCK 213).

Devica Marija, ki je naša duhovna Mati, nam hoče pomagati in nas spodbuditi k odgovornemu življenju. Zato je iz ljubezni do nas po Božjem dopuščenju otrokom v Fatimi za kratek trenutek pokazala strahoto pekla. V tem strašnem trenutku so videli, kako v peklu kakor v ognjenem morju trpijo duše ubogih grešnikov.

Izraz Marijine usmiljene ljubezni do nas grešnikov je njeno naročilo, naj po vsaki desетки rožnega venca molimo:

O Jezus, odpusti nam naše grehe, obvaruj nas peklenskega ognja in privedi v nebesa vse duše, posebno še tiste, ki so najbolj potrebne tvojega usmiljenja.

Resnica o obstoju pekla je utemeljena v Svetem pismu. Ko Jezus v Mateje-

vem evangeliju govori o poslednji sodbi, izreče tistim na levici besede: »Proč izpred mene, prekleti, v večni ogenj, ki je pripravljen hudiču in njegovim angelom! Kajti lačen sem bil, in mi niste dali jesti, žejen sem bil, in mi niste dali piti, tujec sem bil in me niste sprejeli, nag, in me niste oblekli, bolan in v ječi, in me niste obiskali« (Mt 25,41–43). Jezus nas noče s temi besedami strašiti, ampak nas usmeriti k dobrim delom in k hrepenenju po nebesih.

Kdor dvomi v obstoj večnega življenja in sploh Boga, bi se moral vprašati: »Kaj pa, če je res, da Bog biva, da só nebesa in da jé pekel? Kaj je bolj varno: vera ali nevera? Ali sem se dovolj potrudil, da spoznam resnico? Samo enkrat živim! Ne smem se igrati z večnostjo! Kaj pa, če je res, da je Jezus iz ljubezni do mene umrl na križu, da bi mi zaslužil večno srečo pri njem v nebesih in jaz se ne zmenim zanj? Ali me niti njegova ljubezen nič ne gane? Kaj me še more prepričati, če me niti njegova ljubezen ne pretrese?«

Zato ste vsi župljani lepo povabljeni, da se nam pridružite pri obhajanju zaporednih petih prvih sobot na fatimski način, ki ga bomo nadaljevali v soboto 7.3.2015 ob 7:30 uri v naši farni cerkvi sv. Martina.

Povzela iz knjižice: V šoli najsvetejših Src Bernarda in Robi

ORATORIJSKI DAN

V soboto, 24.1.2015, je v župnišču potekal oratorijski dan z naslovom ‚ORATORIJ IMA TALENT‘. Udeležilo se ga je 33 otrok.

Otroci in animatorji smo se ob 9.00 uri zbrali, da bi počastili spomin na sv. Janeza Boska, ustanovitelja oratorija. Preden se je oratorijski dan začel odvijati s polno paro, sta nas toplo pozdravila gospod župnik in kaplan.

Uvodna igrica, petje in skupna kateheza sestree Marte, ki je bila zelo zanimiva, so le tri stvari izmed mnogih, ki so polepšale sobotni oratorijski dan. Razdelili smo se v skupine, kjer smo se pogovarjali o svojih talentih in ugotovili smo, da je vsak talent poseben in edinstven. Prepesnili smo tudi pesem Svetel plamen in jo naslovili Moj talent, ki gre takole: Jaz imam pa svoj talent, ne zamenjam ga nikoli... Da smo lažje počakali na malico, pa smo si čas krajšali tudi z bansi: morski pes, pingvinček, indijanček, tunči tatunči... Po



malici je bilo zelo veselo. Imeli smo manjšo veselico. Ob zvokih harmonike smo vsi zapeli in se zavrteli. Sledila je druga delavnica, kjer smo prebrali štiri zgodbe, ki so jih otroci na plenumu tudi uprizorili. Bili so izvrstni, zato so si prislužili sladke nagrade. Oratorijski dan se je počasi bližal koncu, zato smo napisali prošnje, zahvale in vse potrebno za dober zaključek oratorijskega dneva naslednji dan, pri sveti maši. Zapeli smo še nekaj pesmi, zmolili, si zaželeli vse dobro in se poslovili.

Emma Trlep

SVETI VALENTIN – KREMENICA

V nedeljo 15.2.2015 so na Kremenici imeli žegnanje. Sv. Valentin, prvi pomladin, je praznoval svoj god. Na sam god 14.2.2015, čeprav je bila ravno pustna sobota, je bila maša dobro obiskana. Precej vernikov se je na Kremenico odpravilo kar peš. Še boljši obisk je bil v nedeljo. Pri praznični maši je sodelovalo nekaj pevcev mešane-

ga župnijskega pevskega zbora, ki jih je na harmonij spremljal Žiga Glavan. Obakrat je maševal župnik Jože Pozdrec, ki je prisotne povabil k darovanju, saj so se vaščani odločili obnoviti vaško kapelico. Vas je majhna in bi breme obnove kapelice težko sami prenesli. Vaščani so se zelo potrudili in pogostili vse častilce sv. Valentina.

Tončka Jeraj

3. OBČNI ZBOR ŽUPNIJSKE KARITAS IG

Člani župnijske Karitas Ig smo se sestali na 3. rednem občnem zboru v ponedeljek, 16. 2. 2015, kjer smo sprejeli poročilo o delu in finančnem poročilu ŽK v letu 2014 ter plan dela in finančni plan za leto 2015.

V letu 2014 smo se sestali na 21 sestankih, kjer smo obravnavali problematiko pomoči ljudem v stiski iz župnij Ig, Tomišelj in Golo v hrani, higienskih pripomočkah, plačilu položnic, nakupu kurjave, šolskih potrebščinah, poplavalh in drugih vrstah pomoči.

Naša ŽK šteje 17 rednih in 9 občasnih sodelavcev, ki redno ali občasno pomagajo pri posameznih aktivnostih. Opravili smo 1.023 ur prostovoljnega dela. V glasilu Mostiščar smo imeli 9 objav, v Naši župniji pa 10. Objavo imamo tudi na internetu. Vsak drugi petek v mesecu so informacije od 17. do 18. ure. Teh je bilo v letu 2014 12.

V letu 2014 smo zbrali 1.015 kg hrane in higienskih pripomočkov, 106 kg rabljenih oblačil ter še nekaj druge opreme in igrač. Vse smo tudi razdelili. Dvakrat smo delili tudi hrano iz blagovnih rezerv in šestkrat hrano, ki jo dobimo iz Škofijske Karitas Ljubljana, prosilcem, ki so glede na predloženo dokumentacijo upravičeni, do te pomoči. S

hrano in higienskimi pripomočki ter denarnimi sredstvi smo pomagali tudi ljudem ob poplavi v vasi Gunja na Hrvaškem in v naši občini. Število vseh oseb, ki smo jim pomagali v letu 2014 v kakršnikoli obliki je 608.

Organizirali smo družabno srečanje za starejše s sv. mašo ob praznovanju župnijskega zavetnika sv. Martina. Za božične praznike smo obiskali starejše v domovih za starejše in doma ter jih obdarili z nekaj dobrotami. Pomagali smo pri obdarovanju otrok za Miklavža. Udeležili smo se izobraževanja, duhovne obnove in romanja, ki so jih organizirale posamezne ŽK in ŠKL.

Zbirali smo prostovoljne prispevke s ponudbo sveč, adventnih venčkov, voščilnic, slik, oljk, nabirki v cerkvi, darovi dobrotnikov, podjetij, s.p. ter božičnim koncertom.

Vsem sodelavcem, ki kakorkoli pomagajo v tej dobrodelni organizaciji, iskrena hvala. Prepričani smo, da bomo tudi v bodoče z božjo pomočjo lahko pomagali ljudem v stiski.

Zahvaljujemo se tudi vsem dobrotnikom, ki nam kakorkoli pomagajo in prispevajo svoj dar za ljudi v stiski. Še enkrat iskrena hvala.

Ana Podržaj, Tajnica

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča.

Transakcijski račun Župnijske Karitas Ig, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v stiski: SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.) Hvala vsem darovalcem in Bog plačaj!

Sestanek članov Župnijske Karitas bo v ponedeljek, 16. 3., začetek s sv. mašo ob 18. uri. Vabljeni.

Vabilo: Koalicija »Za otroke gre« vabi na shod »Dan Ljubezni«, ki bo v torek, 3. 3. 2015, ob 16.30 v Ljubljani pred Državnim zborom. V prijetnem, sproščenem vzdušju z glasbeno-kulturnim programom bomo pričevali o lepoti in pomenu materinske in očetovske ljubezni, poslanstvu starih staršev ter se zavzeli za srečno otroštvo naših otrok. Lepo vabljenе družine, stari starši, botri, narodne noše... Za naše otroke gre! Po shodu bo v Uršulinski cerkvi ob 18.30 sveta maša. Več informacij dobite na: 24kul.si.

SPORED BRALCEV BOŽJE BESEDE

PRI MAŠI OB 8⁰⁰ URI:

Nataša in Boštjan Šteblaj-8. 3.
Rok in Zinka Štefančič-15. 3.
Tina Založnik in Nastja Strelec-22. 3.
Manca in Aleš Hostnik-29. 3.
Bernarda in Robi Selan-5. 4.

PRI MAŠI OB 10⁰⁰ URI:

Mojca Kus in Jure Podržaj-8. 3.
Barbara Jamnik in Marija Kozin-15. 3.
Marija Pangrc in Marinka Završnik-22. 3.
Anka Virant Dornik in Vlasta Merzel-29. 3.
Andreja in Roman Zdravje-5. 4.

BRALCI NA PIJAVI GORICI:

Eva Kramar in Urška Pirc-8. 3.
Damjana Urbar in Anamarija Picek-15. 3.
Anže Globokar in Olga Urbar-22. 3.
Klavdija Hočevnar in Andreja Lunar-29. 3.
Jelka Tavčar in Tadeja Lunar-5. 4.

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE:

9. SKUPINA – 8. 3. (Matena)
1. SKUPINA – 15. 3.
2. SKUPINA – 22. 3.
3. SKUPINA – 29. 3.
VSE SKUPINE – 5. 4. (velika noč)
4. SKUPINA – 12. 4.



ZAKRAMENT SV. KRSTA sta prejela: Neža Perme, 18. 1. 2015, Kočevska cesta 143, Pijava Gorica, lg, v župniji Lj.-Dravljje; Anja Poljanec, 1. 2. 2015, lška vas 2a, na lgu.

V VEČNO ŽIVLJENJE sta odšla:

+ Srečko Lavrih, 31. 1. 2015, Reška c. 35, Ljubljana, pokopan na lgu. Za sv. maše in v dober namen so darovali: žena Marija, Janez Piškur z družino, Franc Fister (iz Matene).

+ Anton Mrkun, 11. 2. 2015, Dobravica 8, lg. Za sv. maše in v dober namen so darovali: sestra Štefka, Modičevi iz Kota, Platnarjervi iz Kota, Matej Jakič z družino, Katja Ivanuš z družino, Angela Mrkun, Matena 22, Franc Kocjan iz Staj in Cibrovi s Pijave Gorice.

Bog plačaj vsem darovalcem!



NAPOVEDNI KOLEDAR

Nedelja 1. 3. **2. POSTNA NEDELJA** – ob 14. uri molitev križevega pota pripravijo zakonske skupine. Izbiranje članov za ŽPS.

Tridnevna mesečna pobožnost na Kureščku bo v četrtek (5. 3.) in v petek (6. 3.) ob 15. uri, v soboto (7. 3.) ob 10. uri.

- Ponedeljek, 2. 3. Redni verouk
- Torek 3. 3. Sestanek za starše in botre birmancev ob 18.30 – predavanje dr. Polone Vesel Mušič.
- Četrtek 5. 3. Priprava staršev in botrov na krst otroka ob 17.00 uri.
- Petek 6. 3. **Prvi petek** – dopoldne obisk in obhajilo bolnikov na domu. Ob 18. uri sv. maša in pobožnost v čast Srcu Jezusovemu.
- Sobota 7. 3. **Prva sobota** – pobožnost petih prvih sobot: ob 7.30 – molitev rožnega venca s komentarji in fatimsko pesmijo, ob 8. uri sv. maša, litanije, posvetitev Marijinemu in Jezusovemu Srcu in evharistični blagoslov. Lepo vabljeni!
- Nedelja 8. 3. **3. POSTNA NEDELJA** – ob 10. uri otroška maša; ob 14. uri križev pot pripravi 3. razred, letošnji prvoobhajanci
- Četrtek 12. 3. *Gregorjevo*
- Sobota 14. 3. Ministrantski kviz na Rakovniku
- Nedelja 15. 3. **4. POSTNA NEDELJA** – ob 10. uri ŽEGNANJE NA DOBRAVICI; ob 14. uri molitev križevega pota – 1. in 2. razred veroučencev
- Ponedeljek 16. 3. Sestanek za člane ŽK po sv. maši – 18.30.
- Torek 17. 3. Sv. Jedrt (Jerica), devica – ob 17. uri sv. maša v lški
- Četrtek 19. 3. SV. JOŽEF, mož Device Marije, slovesni praznik – sv. maše ob 8. in 18. uri.
- Nedelja 22. 3. **5. POSTNA, TIHA NEDELJA – MATERINSKI DAN** pri maši ob 10. uri. Priložnost za velikonočno spoved pred in med mašami. Izkoristimo to možnost – ob 11. uri krst otrok. Križev pot pripravi ŽPS. V tem tednu velikonočna spoved otrok.
- Ponedeljek 23. 3. Sestanek za ŽPS po sv. maši – 18.30. V tem tednu spoved veroučencev.
- Torek 24. 3. Spomin Marije Pomočnice – blagoslov na priprošnja Marije Pomočnice.
- Sreda 25. 3. GOSPODOVO OZNaNJENJE, slovesni praznik, sv. maše ob 8. in 18. uri.
- Petek 27. 3. Sv. Rupert Salzburški, škof - ob 17. uri sv. maša na Sarskem.
- Sobota 28. 3. Ponoči prehod na poletni čas (+ 1).
- Nedelja 29. 3. **6. POSTNA - CVETNA NEDELJA** – blagoslov oljk in butar: ob 8. uri v župnijski cerkvi, ob 10. uri pri križu pred cerkvijo, procesija v cerkev in sv. maša. Popoldne župnijsko romanje na Kurešček: ob 15. uri križev pot, pripravijo pevci, ob 16. uri sv. maša. – Priložnost za velikonočno spoved. Začetek velikega tedna.

Sv. maše v poletnem času: na podružnicah ob 18. uri, v župnijski cerkvi ob 19. uri.